

## 人在海外 心系祖国

### —我校公派至海外人员关注党的十九大

2017年10月18日，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕，在这举国欢庆的时刻，新疆大学外派至海外孔子学院工作的汉语教师、志愿者和出国留学人员不顾时差、不顾繁重的工作学习任务，积极认真地按照国际交流与合作处的要求，在海外观看十九大开幕会，认真学习习近平总书记代表第十八届中央委员会做的工作报告。

17日，在十九大召开前一天，新疆大学贾拉拉巴德国立大学孔子学院院长阿依达尔·玉山就发来了他的心声：“2017年金秋，丹桂飘香，全党全国各族人民喜迎中国共产党第十九次全国代表大会，海外孔院老师和志愿者们欢欣鼓舞，倍感振奋。作为一名有着20多年党龄的老党员，我更要珍惜国家和人民赋予我们的责任与荣誉，艰苦奋斗，在海外大力传播中国文化，增进中吉两国友谊，争做民族团结和社会稳定的忠实拥护者，带领教师和志愿者努力办好孔子学院，不辜负党和人民的重托！”

18日，我校吉尔吉斯贾拉拉巴德国立大学孔子学院和俄罗斯新西伯利亚国立大学孔子课堂分别组织没课的教师和志愿者观看了十九大开幕会直播，学习习近平总书记的报告，孔子学院（课堂）下属各教学点的教师和志愿者也按照

要求自行组织观看学习。



贾拉拉巴德国立大学孔子学院教师志愿者收看开幕会



### 新西伯利亚国立大学孔子课堂教师志愿者收看开幕会

我校生命科学与技术学院教师、目前因国家留学基金委项目派出的李偲、普拉提老师虽然远在加拿大魁北克大学学习，也按照国际处要求按时收看了十九大开幕会的直播，并发来祝福：李偲和普拉提老师在加拿大在线观看十九大开幕式，祝福伟大的祖国繁荣昌盛！



李偲老师、普拉提老师收看开幕会

国际处

2017年10月18日